
From March 21 to 24, 2025, Data for Progress conducted a survey of 555 U.S. likely voters who identify as Democrats or

Democratic-leaning Independents nationally using web panel respondents. The sample was weighted to be

representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and recalled presidential vote. The survey was

conducted in English. The margin of error associated with the samplesizeis ±4 percentage points. Results for subgroups

of the sample are subject to increased margins of error. Partisanshipreflected in tabulations is based on self-identified

party affiliation, not partisan registration. For more information pleasevisit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=555 unless otherwise specified.

[1]  If you could grade the Democratic Party on how they are handling their response to Donald Trump right now, what

would it be?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino Democrat

Ind Lean
D

A 10 10 8 13 7 11 8 14 7 12 11 <0.5

B 17 17 17 22 14 19 13 21 16 12 18 13

C 26 28 25 23 28 25 28 25 24 44 26 26

D 23 23 23 18 26 22 26 12 28 11 20 37

F 21 18 25 22 20 19 23 24 21 18 21 19

Don't know 3 4 2 2 4 5 2 5 3 2 3 4

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93
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[2]  Regardless of who you think should lead the Democratic Party, who do you personally consider to be the current

leader of the Democratic Party?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

Kamala Harris 17 16 17 26 11 23 7 23 13 29 16 19

Chuck Schumer 15 9 23 10 18 12 19 8 20 4 14 21

Barack Obama 15 19 9 22 10 15 15 28 10 17 16 8

Hakeem Jeffries 11 8 15 1 17 11 11 14 12 10 11 11

No one 11 11 9 7 13 9 14 3 13 3 9 19

Bernie Sanders 9 9 9 8 10 8 12 6 9 12 10 5

Alexandria Ocasio-Cortez
(AOC)

6 6 5 9 4 5 7 3 6 1 6 4

Joe Biden 4 4 4 6 3 5 3 10 2 4 5 1

Nancy Pelosi 3 3 3 2 3 4 1 <0.5 5 <0.5 3 5

Tim Walz 2 2 2 1 2 3 1 1 2 3 2 <0.5

Gavin Newsom 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1 1 2

Other 1 2 0 1 1 <0.5 2 0 1 3 1 0

Elizabeth Warren 1 1 <0.5 0 1 1 1 0 1 0 1 2

Ken Martin 1 1 <0.5 1 <0.5 1 1 <0.5 1 5 1 1

Don't know 4 6 1 4 4 5 3 3 3 9 4 1

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

[3]  For each of the following options, please say how important or not important you think it is that Democrats take this

approach.

— Democrats emphasizing how they will lower prices

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

It is very important that Democrats
take this approach

62 64 59 59 64 64 60 56 64 68 65 49

It is somewhat important that
Democrats take this approach

24 21 30 25 24 22 28 31 24 15 23 30

It is only a little important that
Democrats take this approach

8 10 6 14 5 9 7 6 8 11 7 16

It is not at all important that
Democrats take this approach

2 1 4 <0.5 3 2 2 <0.5 1 3 2 4

Don't know 3 4 2 2 4 3 3 7 3 2 3 1

IMPORTANT (TOTAL) 86 85 89 84 88 86 88 87 88 83 88 79

NOT IMPORTANT (TOTAL) 10 11 10 14 8 11 9 6 9 14 9 20

DON'T KNOW (TOTAL) 3 4 2 2 4 3 3 7 3 2 3 1

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93
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[4]  For each of the following options, please say how important or not important you think it is that Democrats take this

approach.

— Democrats running younger candidates that represent a new generation of leadership

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

It is very important that Democrats
take this approach

47 46 49 45 49 48 46 47 48 46 49 36

It is somewhat important that
Democrats take this approach

36 35 37 34 37 36 36 34 37 34 33 51

It is only a little important that
Democrats take this approach

12 12 11 17 8 10 15 7 11 15 12 10

It is not at all important that
Democrats take this approach

2 3 2 3 2 3 1 1 3 3 2 3

Don't know 3 4 2 1 4 3 2 12 2 2 3 1

IMPORTANT (TOTAL) 83 81 86 79 86 84 82 81 85 80 82 87

NOT IMPORTANT (TOTAL) 14 15 13 20 10 13 16 8 14 18 14 13

DON'T KNOW (TOTAL) 3 4 2 1 4 3 2 12 2 2 3 1

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

[5]  For each of the following options, please say how important or not important you think it is that Democrats take this

approach.

— Democrats talking less about race and gender issues

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

It is very important that Democrats
take this approach

27 31 21 29 26 29 24 36 24 24 29 18

It is somewhat important that
Democrats take this approach

29 26 35 35 26 31 28 32 29 37 31 22

It is only a little important that
Democrats take this approach

18 17 19 16 19 14 24 10 22 10 17 25

It is not at all important that
Democrats take this approach

20 20 20 19 21 20 20 10 20 27 18 31

Don't know 6 6 5 2 8 6 5 12 5 1 6 5

IMPORTANT (TOTAL) 56 57 56 64 52 60 52 68 53 61 60 40

NOT IMPORTANT (TOTAL) 38 37 39 35 40 34 44 20 42 37 35 56

DON'T KNOW (TOTAL) 6 6 5 2 8 6 5 12 5 1 6 5

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93
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[6]  For each of the following options, please say how important or not important you think it is that Democrats take this

approach.

— Democrats supporting more restrictive immigration policies

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

It is very important that Democrats
take this approach

31 33 28 37 27 34 26 41 25 43 33 22

It is somewhat important that
Democrats take this approach

27 26 29 27 28 23 35 28 27 29 28 27

It is only a little important that
Democrats take this approach

17 17 17 15 18 17 17 11 20 10 16 20

It is not at all important that
Democrats take this approach

20 18 23 17 22 21 19 7 25 18 18 30

Don't know 5 6 4 4 5 6 4 14 3 0 6 2

IMPORTANT (TOTAL) 58 59 57 64 55 57 61 69 52 72 61 49

NOT IMPORTANT (TOTAL) 37 35 40 32 40 38 36 18 45 28 34 50

DON'T KNOW (TOTAL) 5 6 4 4 5 6 4 14 3 0 6 2

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

[7]  For each of the following options, please say how important or not important you think it is that Democrats take this

approach.

— Democrats taking on the Democratic establishment and working to end corruption in Washington

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

It is very important that Democrats
take this approach

61 63 57 57 63 61 60 55 61 68 62 55

It is somewhat important that
Democrats take this approach

26 24 30 29 25 24 30 29 27 18 25 33

It is only a little important that
Democrats take this approach

7 7 6 9 6 7 6 8 7 8 6 9

It is not at all important that
Democrats take this approach

3 1 5 2 4 3 2 3 3 3 3 2

Don't know 3 4 2 4 3 4 2 5 3 3 4 1

IMPORTANT (TOTAL) 87 87 87 86 88 85 90 84 88 86 87 88

NOT IMPORTANT (TOTAL) 10 8 11 11 10 10 8 11 10 11 9 11

DON'T KNOW (TOTAL) 3 4 2 4 3 4 2 5 3 3 4 1

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93
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[8]  For each of the following options, please say how important or not important you think it is that Democrats take this

approach.

— Democrats refraining from using overly-academic language

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

It is very important that Democrats
take this approach

31 32 31 28 33 30 33 39 30 27 33 22

It is somewhat important that
Democrats take this approach

33 32 34 37 31 34 32 30 30 46 32 40

It is only a little important that
Democrats take this approach

20 20 20 18 22 19 22 12 23 22 20 22

It is not at all important that
Democrats take this approach

10 9 11 14 7 10 10 6 12 5 9 14

Don't know 6 7 4 3 7 7 3 13 5 0 6 2

IMPORTANT (TOTAL) 64 64 65 65 64 64 65 69 60 73 65 62

NOT IMPORTANT (TOTAL) 30 29 31 32 29 29 32 18 35 27 29 36

DON'T KNOW (TOTAL) 6 7 4 3 7 7 3 13 5 0 6 2

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

[9]  For each of the following options, please say how important or not important you think it is that Democrats take this

approach.

— Democrats becoming more open to new types of technology, like cryptocurrency and artificial intelligence

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

It is very important that Democrats
take this approach

25 26 23 34 19 27 22 33 18 34 27 15

It is somewhat important that
Democrats take this approach

29 29 29 27 30 27 32 29 29 30 30 21

It is only a little important that
Democrats take this approach

23 22 23 22 23 23 23 15 28 21 21 33

It is not at all important that
Democrats take this approach

17 16 19 14 19 16 19 12 20 14 16 25

Don't know 6 6 7 4 8 7 5 11 5 2 6 7

IMPORTANT (TOTAL) 54 55 52 61 49 54 54 62 47 64 57 36

NOT IMPORTANT (TOTAL) 40 38 42 36 42 39 42 27 48 35 37 58

DON'T KNOW (TOTAL) 6 6 7 4 8 7 5 11 5 2 6 7

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93
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[10]  For each of the following options, please say how important or not important you think it is that Democrats take

this approach.

— Democrats emphasizing how they will fight for the working class

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

It is very important that Democrats
take this approach

73 74 73 64 79 72 75 66 78 68 72 79

It is somewhat important that
Democrats take this approach

19 20 18 25 15 19 18 26 16 14 20 15

It is only a little important that
Democrats take this approach

5 4 6 9 2 4 5 2 4 11 4 7

It is not at all important that
Democrats take this approach

1 <0.5 2 <0.5 1 1 1 <0.5 <0.5 5 1 0

Don't know 2 3 1 3 2 3 1 6 2 2 3 0

IMPORTANT (TOTAL) 92 94 91 89 94 91 93 92 94 82 92 94

NOT IMPORTANT (TOTAL) 6 4 8 9 3 5 6 2 4 16 5 7

DON'T KNOW (TOTAL) 2 3 1 3 2 3 1 6 2 2 3 0

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

[11]  For each of the following options, please say how important or not important you think it is that Democrats take

this approach.

— Democrats taking on corporate interests and taxing the wealthy

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

It is very important that Democrats
take this approach

68 71 64 58 74 70 65 59 73 63 68 68

It is somewhat important that
Democrats take this approach

20 18 25 27 17 20 21 19 20 24 19 26

It is only a little important that
Democrats take this approach

7 7 8 11 5 5 11 11 5 10 7 6

It is not at all important that
Democrats take this approach

2 2 2 2 1 2 2 3 2 1 2 <0.5

Don't know 2 3 2 2 3 2 2 8 1 2 3 0

IMPORTANT (TOTAL) 88 89 89 85 91 90 86 78 93 87 87 94

NOT IMPORTANT (TOTAL) 9 9 10 13 6 7 13 14 7 11 9 6

DON'T KNOW (TOTAL) 2 3 2 2 3 2 2 8 1 2 3 0

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93
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[12]  For each of the following options, please say how important or not important you think it is that Democrats take

this approach.

— Democrats pushing to cut regulations that slow down housing and infrastructure development

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

It is very important that Democrats
take this approach

36 39 33 35 37 40 30 46 34 30 37 34

It is somewhat important that
Democrats take this approach

35 35 36 34 36 32 39 27 35 33 35 37

It is only a little important that
Democrats take this approach

14 11 18 19 11 13 15 10 16 21 15 11

It is not at all important that
Democrats take this approach

10 9 11 8 11 10 10 7 10 12 10 11

Don't know 5 6 2 4 5 4 5 9 4 3 4 7

IMPORTANT (TOTAL) 71 74 69 69 73 72 69 73 69 63 72 71

NOT IMPORTANT (TOTAL) 24 20 29 27 22 23 25 17 26 33 25 22

DON'T KNOW (TOTAL) 5 6 2 4 5 4 5 9 4 3 4 7

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

[13]  For each of the following options, please say how important or not important you think it is that Democrats take

this approach.

— Democrats laying out a bold, progressive agenda for economic and political reform

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

It is very important that Democrats
take this approach

59 60 58 54 63 57 64 59 61 53 60 55

It is somewhat important that
Democrats take this approach

26 27 24 28 25 28 23 16 27 29 24 34

It is only a little important that
Democrats take this approach

8 8 9 14 5 9 7 11 8 12 9 8

It is not at all important that
Democrats take this approach

3 1 5 3 2 3 3 <0.5 3 4 3 3

Don't know 4 4 3 2 5 3 4 14 1 2 4 0

IMPORTANT (TOTAL) 85 87 82 82 88 85 87 75 88 82 84 89

NOT IMPORTANT (TOTAL) 11 9 14 17 7 12 10 11 11 16 12 11

DON'T KNOW (TOTAL) 4 4 3 2 5 3 4 14 1 2 4 0

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93
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[14]  Which of the following comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

The Democratic Party should prioritize
reducing the federal deficit by cutting
spending and balancing the budget

34 30 38 38 31 33 35 30 34 44 33 36

The Democratic Party should prioritize
expanding funding for programs like
health care and housing, even if it
increases the deficit

63 65 59 59 65 63 62 64 62 54 63 58

Don't know 4 5 2 3 4 4 3 6 4 2 3 6

(NET) −29 −35 −21 −21 −34 −30 −27 −34 −28 −10 −30 −22

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

[15]  Which of the following comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

The Democratic Party should encourage
elderly leaders to retire and pass the
torch to the younger generation

69 63 77 72 67 66 72 58 72 66 67 78

The Democratic Party should not
encourage elderly leaders to retire, as
they have valuable knowledge and
experience

25 30 18 22 27 28 21 31 24 32 27 17

Don't know 6 7 5 6 6 5 7 11 5 2 6 5

(NET) +44 +33 +59 +50 +40 +38 +51 +27 +48 +34 +40 +61

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

[16]  Which of the following comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Ind
Lean

D

It should be a priority for the
Democratic Party for its party
leadership to be diverse in terms of race
and gender

71 74 67 63 77 73 69 70 71 61 72 68

It should not be a priority for the
Democratic Party for its party
leadership to be diverse in terms of race
and gender

24 20 31 33 19 23 27 25 26 34 24 27

Don't know 4 6 1 4 4 4 4 6 3 5 4 4

(NET) +47 +54 +36 +30 +58 +50 +42 +45 +45 +27 +48 +41

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93
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[17a]  Do you support or oppose Democrats using each of the following tactics to express their opposition to President

Trump?

— Engaging in legal challenges to block Republican policies in court

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino Democrat

Ind Lean
D

Strongly support 57 55 59 41 67 52 64 45 64 53 58 48

Somewhat support 24 24 26 31 21 27 21 31 22 17 23 30

Somewhat oppose 5 6 5 11 2 6 4 4 4 10 5 8

Strongly oppose 6 6 6 11 4 7 5 9 6 12 7 4

Don't know 7 9 4 7 7 8 5 11 5 8 7 10

SUPPORT (TOTAL) 81 79 85 72 88 79 85 76 86 70 81 78

OPPOSE (TOTAL) 11 12 11 22 6 13 9 13 10 22 12 12

SUPPORT (NET) +70 +67 +74 +50 +82 +66 +76 +63 +76 +48 +69 +66

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

[17b]  Do you support or oppose Democrats using each of the following tactics to express their opposition to President

Trump?

— Organizing voter registration drives to increase opposition turnout

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino Democrat

Ind Lean
D

Strongly support 54 51 57 35 65 49 61 44 61 44 54 50

Somewhat support 25 23 28 33 21 24 27 25 25 28 23 35

Somewhat oppose 7 8 6 12 4 9 4 10 7 12 8 6

Strongly oppose 5 5 6 9 3 7 3 12 4 10 5 6

Don't know 8 12 3 12 6 11 4 9 4 6 9 4

SUPPORT (TOTAL) 79 74 85 68 86 73 88 69 86 72 77 85

OPPOSE (TOTAL) 12 13 12 21 7 16 7 22 11 22 13 12

SUPPORT (NET) +67 +61 +73 +47 +79 +57 +81 +47 +75 +50 +64 +73

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93
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[17c]  Do you support or oppose Democrats using each of the following tactics to express their opposition to President

Trump?

— Engaging in frequent communications with the media and the public about what the Trump Administration and

Republicans are doing

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino Democrat

Ind Lean
D

Strongly support 56 53 61 43 64 50 66 46 61 47 56 57

Somewhat support 24 26 20 26 22 26 20 20 25 32 24 23

Somewhat oppose 8 6 9 12 5 9 5 16 6 7 7 9

Strongly oppose 6 5 8 10 4 8 3 8 5 8 7 3

Don't know 7 10 1 9 5 7 6 10 3 6 6 9

SUPPORT (TOTAL) 80 79 81 69 86 76 86 66 86 79 80 80

OPPOSE (TOTAL) 14 11 17 22 9 17 8 24 11 15 14 12

SUPPORT (NET) +66 +68 +64 +47 +77 +59 +78 +42 +75 +64 +66 +68

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

[17d]  Do you support or oppose Democrats using each of the following tactics to express their opposition to President

Trump?

— Conducting large-scale letter-writing or phone-banking campaigns to pressure lawmakers

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino Democrat

Ind Lean
D

Strongly support 46 43 49 32 54 43 50 39 50 41 45 49

Somewhat support 30 29 30 30 29 29 30 26 33 19 29 30

Somewhat oppose 8 8 8 13 5 8 8 9 8 11 9 2

Strongly oppose 9 9 9 17 5 11 7 14 5 26 8 15

Don't know 7 10 4 9 7 9 5 12 4 2 8 4

SUPPORT (TOTAL) 76 72 79 62 83 72 80 65 83 60 74 79

OPPOSE (TOTAL) 17 17 17 30 10 19 15 23 13 37 17 17

SUPPORT (NET) +59 +55 +62 +32 +73 +53 +65 +42 +70 +23 +57 +62

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93
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[17e]  Do you support or oppose Democrats using each of the following tactics to express their opposition to President

Trump?

— Using procedural tactics like the filibuster to prevent Republican bills from passing

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino Democrat

Ind Lean
D

Strongly support 45 45 44 39 48 42 49 45 47 39 44 47

Somewhat support 29 27 34 30 29 29 31 30 28 36 29 30

Somewhat oppose 10 10 11 13 9 12 8 7 12 15 9 16

Strongly oppose 6 5 8 8 5 8 3 8 6 6 7 2

Don't know 10 14 3 10 9 10 9 10 8 4 11 5

SUPPORT (TOTAL) 74 72 78 69 77 71 80 75 75 75 73 77

OPPOSE (TOTAL) 16 15 19 21 14 20 11 15 18 21 16 18

SUPPORT (NET) +58 +57 +59 +48 +63 +51 +69 +60 +57 +54 +57 +59

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

[17f]  Do you support or oppose Democrats using each of the following tactics to express their opposition to President

Trump?

— Supporting workers' strikes or walkouts in protest of Trump policies

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino Democrat

Ind Lean
D

Strongly support 49 50 48 45 52 48 50 42 52 44 50 42

Somewhat support 25 24 27 23 26 24 27 29 23 21 24 31

Somewhat oppose 11 9 14 16 8 11 12 13 11 16 10 17

Strongly oppose 7 8 7 10 6 9 5 9 7 12 8 4

Don't know 7 9 5 7 8 8 6 7 7 5 8 5

SUPPORT (TOTAL) 74 74 75 68 78 72 77 71 75 65 74 73

OPPOSE (TOTAL) 18 17 21 26 14 20 17 22 18 28 18 21

SUPPORT (NET) +56 +57 +54 +42 +64 +52 +60 +49 +57 +37 +56 +52

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93
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[17g]  Do you support or oppose Democrats using each of the following tactics to express their opposition to President

Trump?

— Organizing consumer boycotts of companies that support Trump or his policies

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino Democrat

Ind Lean
D

Strongly support 42 45 38 35 46 41 43 32 46 38 44 33

Somewhat support 29 29 29 30 28 27 32 27 29 29 27 37

Somewhat oppose 12 11 15 18 9 14 10 18 12 15 13 12

Strongly oppose 9 6 14 9 10 10 9 11 10 11 9 11

Don't know 7 10 4 8 7 8 7 12 4 6 7 8

SUPPORT (TOTAL) 71 74 67 65 74 68 75 59 75 67 71 70

OPPOSE (TOTAL) 21 17 29 27 19 24 19 29 22 26 22 23

SUPPORT (NET) +50 +57 +38 +38 +55 +44 +56 +30 +53 +41 +49 +47

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

[17h]  Do you support or oppose Democrats using each of the following tactics to express their opposition to President

Trump?

— Encouraging the public to engage in mass protests

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino Democrat

Ind Lean
D

Strongly support 39 39 39 36 41 39 40 50 36 35 39 38

Somewhat support 27 28 26 27 26 22 34 14 30 30 27 29

Somewhat oppose 15 11 20 16 14 15 13 13 18 15 15 15

Strongly oppose 13 13 13 15 11 16 8 15 12 18 12 15

Don't know 7 10 2 6 7 8 5 9 4 2 8 3

SUPPORT (TOTAL) 66 67 65 63 67 61 74 64 66 65 66 67

OPPOSE (TOTAL) 28 24 33 31 25 31 21 28 30 33 27 30

SUPPORT (NET) +38 +43 +32 +32 +42 +30 +53 +36 +36 +32 +39 +37

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93
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[17i]  Do you support or oppose Democrats using each of the following tactics to express their opposition to President

Trump?

— Holding sit-ins or demonstrations at government buildings or officials' offices

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino Democrat

Ind Lean
D

Strongly support 32 33 30 32 32 29 36 28 31 30 33 25

Somewhat support 32 34 29 32 32 33 29 28 33 33 31 35

Somewhat oppose 14 13 17 17 13 13 17 20 16 12 15 13

Strongly oppose 12 9 18 10 14 14 11 12 14 14 12 14

Don't know 10 12 7 10 9 11 8 12 6 12 9 12

SUPPORT (TOTAL) 64 67 59 64 64 62 65 56 64 63 64 60

OPPOSE (TOTAL) 26 22 35 27 27 27 28 32 30 26 27 27

SUPPORT (NET) +38 +45 +24 +37 +37 +35 +37 +24 +34 +37 +37 +33

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

[17j]  Do you support or oppose Democrats using each of the following tactics to express their opposition to President

Trump?

— Disrupting Trump campaign rallies with protests or demonstrations

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino Democrat

Ind Lean
D

Strongly support 33 31 36 32 33 32 35 36 33 29 34 28

Somewhat support 28 27 30 29 28 29 28 28 30 20 29 23

Somewhat oppose 18 21 14 18 18 15 23 18 18 28 17 20

Strongly oppose 12 10 15 11 13 14 10 6 14 17 11 18

Don't know 9 11 5 10 8 11 5 12 5 5 8 10

SUPPORT (TOTAL) 61 58 66 61 61 61 63 64 63 49 63 51

OPPOSE (TOTAL) 30 31 29 29 31 29 33 24 32 45 28 38

SUPPORT (NET) +31 +27 +37 +32 +30 +32 +30 +40 +31 +4 +35 +13

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93
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[17k]  Do you support or oppose Democrats using each of the following tactics to express their opposition to President

Trump?

— Interrupting major Republican speeches, like the State of the Union

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino Democrat

Ind Lean
D

Strongly support 20 18 24 20 21 23 16 28 19 18 22 10

Somewhat support 21 22 19 24 19 20 22 16 18 31 21 17

Somewhat oppose 29 30 28 28 30 27 33 26 35 22 27 41

Strongly oppose 21 18 25 19 22 21 21 22 21 27 20 24

Don't know 9 12 4 10 9 9 8 8 6 2 9 7

SUPPORT (TOTAL) 41 40 43 44 40 43 38 44 37 49 43 27

OPPOSE (TOTAL) 50 48 53 47 52 48 54 48 56 49 47 65

SUPPORT (NET) −9 −8 −10 −3 −12 −5 −16 −4 −19 0 −4 −38

Weighted N 555 327 228 211 344 335 220 95 333 85 462 93

Page 14/14  (34N4UN)


